



昨日读者节“十佳读者”代表或前来代其领取证书的家人合影留念。

“十佳读者”代表出炉 “报迷”现场热聊互动

厦门日报社全媒体记者 房舒 蒙靖 手捧着红色的证书，“十佳读者”代表康章炳看了又看，说道：“激动，自豪！”

她们在读者节上一见如故

“每一届读者节，我都早到现场。”73岁的退休工程师康章炳，一早就从家里出发了，包裹着在《厦门日报》发表过的文章。

另一位“十佳读者”代表王福民，激动之余又有些遗憾：“本来孙子也要来的，错过了很可惜。”

在颁奖人物候场区，今年“十佳读者”代表钟辰芊、钟臻辰的奶奶陈阿莉，“十佳读者”代

表黄俊林的外婆吕丽珠如老友般热聊，她们在读者节上刚认识。钟辰芊、钟臻辰是一对龙凤胎，一家人订报10年，姐弟俩从小学二年级起就成了“报迷”。

而今年13岁的黄俊林是厦门日报社小记者团成员，小学二年级时在外婆吕丽珠带领下开始看报。

“读报不分年龄和职业，读报就是财富，感谢《厦门日报》把爱看报的大家聚在一起！”陈阿莉和吕丽珠笑着说，作为忠实读者，每届读者节她们从不缺席。

老读者找新“十佳”要签名

今年的“十佳读者”代表，获奖者年龄最大77岁、最小10岁，有头发花白的老读者，也有十几岁的青春少年；有机关工作人员，也有民航气象工作者。

慧鑫，自幼把《厦门日报》当作文选看，高考语文考了142分；读者李慧颖，活跃在厦门日报新媒体的评论区，经常“抢”到厦门日报视频号

除了“十佳读者”代表，不少老读者也赶到现场，订报数十年的老读者蒋海福带上纸笔，径直来到主舞台旁的颁奖人物候场区，向本局的“十佳读者”代表一一定要签名。

还有往届的“十佳读者”何大汉，带来了他珍藏的读者节纪念封。“每年都来，已经有20份了。”他如数家珍地介绍。

新老读者欢聚 续写情缘

欢乐博饼

老读者摘得状元王中王

一天内，第一次“五子带三”让读者叶油发获得博饼“状元王中王”机会，而第二次则直接让他锁定读者节“状元王中王”大奖。

“很激动啊！”叶油发高兴地说，自己家住莲坂，是《厦门日报》《厦门晚报》的老读者，几乎每届的厦门日报博饼都会参加。

叶油发起初在第14桌，几轮角逐后，以一把“五子带三”夺得该桌状元。

楼盘推荐

现场展区吸引市民驻足

读者节现场，优质楼盘展区成为市民参观的好去处。此次参展的楼盘阵容强大，除了近期备受关注的三大TOD项目——湿地公园TOD·璞瑞、海沧中心TOD·璞瑞、后村TOD·璞安，更有安居控股旗下第十六座水晶系作品水晶尚苑，以及新中式人居社区首开万科璞悦山，吸引了不少意向购房者驻足了解相关信息。

此外，在深田国际大厦的招商展区，市民读者纷纷关注“深田国际大厦”微信公众号，参与点赞送礼活动，短短一上午，摊位点就发放近100个印有深田国际大厦照片的帆布袋。

体验签名

22名小记者引人注目

在读者节的编读往来展位，一群端坐着给市民签名赠书的小记者吸引了众多市民的关注。

来自滨东小学的苏伯晨、苏柏麟姐弟俩，在一本本《和城市共成长——小记者看市政优秀作品选集》的扉页签下自己的名字。

据了解，本次签名赠书活动共安排了22名中小学小记者参加，所赠阅的图书收录了今年小记者看市政活动的32篇优秀中小学生的作品。

厦门日报社全媒体记者 王坚

相聚

《厦门日报》“城市副刊”创办20周年，“城市副刊”作者联谊会成员们自制横幅，在现场合影。



开博

读者节现场举行博饼活动。（厦门日报社全媒体记者 廖昇辉 摄）



逗趣

市民与肯德基卡通玩偶互动。（厦门日报社全媒体记者 林铭鸿 摄）

交流

读者（左）与本报记者张玉榕（右）聊天。



本版图/厦门日报社全媒体记者 张江毅（除署名外）

多位报社编辑记者现场签售 85岁读者赶到现场购书签名

厦门日报社全媒体记者 张玉榕 昨日的读者节，图书签售环节依旧保留——多位报社的编辑记者转换身份，成了书籍作者，为现场购书的读者签名，85岁的读者也化身“粉丝”要合影。

老爷爷从翔安赶来找“偶像”主编合影

“年月主编，很高兴能见到你！我要找您买《集美侨乡最闽南》这本书！”昨日，85岁的读者朱太儒特意早起，从翔安赶到读者节现场与偶像见面。

图书签售摊位，成了读者刘小亮的第一个打卡点。一到现场，他就直奔偶像黄静芬，并购买了一本《厦门日子》。

昨天，《致新年快乐》《我来到你的城市》《厦门大学的先生们》《船过城桥不眠枕》《厦门老手艺》的作者也带着书籍来到现场签售，吸引了一波波粉丝。

编读互动摊位很热闹 铁粉带老物件来打卡

《老照片 诉说光阴的故事》收录的80多

篇文章及所附照片，是从《厦门日报》“城市副刊”名专栏“老照片”近五年的作品中精心遴选的，虽然这些作者来自社会各行各业，但昨天他们却因这本书的首发而相聚。

“城市副刊”“铁粉”谢平贵一早就来到编读互动摊位前，此次他的作品入选了，他还带来文章中描绘过的老物件，与副刊编辑合影。

新品亮相

中国电信展示先进技术

读者节现场，一系列智慧家庭终端产品亮相厦门电信展位。作为智能家居的“贴心伴侣”，中国电信全屋WiFi带来全光纤维网新体验，隐形布线，光纤到房间，实现全屋千兆，适合全家老少使用的智能门锁，支持6大开门方式，吸引了人潮驻足体验。

天翼智能学生证，也是一大亮点应用。据介绍，这款产品集通话、定位、报警等五大智慧功能于一身，可多个场景守护孩子，其中的隐藏功能，实现远程自定义情景设置，保证孩子正常作息不被打扰。

厦门日报社全媒体记者 王玉婷

答题闯关

面对面科普安全知识

在读者节厦门华润燃气有限公司展位，开展了燃气安全答题互动活动，活动现场设置答题闯关、面对面科普等环节，精心准备了小风扇、数据线等小礼品和燃气安全宣传手册，让读者朋友在收获燃气安全知识的同时满载而归。

通讯员 陈聪聆

全景直播 融媒体